

# 两位“地球小姐”愤而退出比赛

## 组委会称对陪酒一事毫不知情,是酒店骗了选手,警方已介入调查

快报昨天报道的“地球小姐”摇身变成“陪酒女郎”一文,引起各界强烈关注。昨天晚上,参加2006地球小姐世界大赛中国赛区华东区总决赛的两位选手,在她们的指导老师张赵凡女士的带领下到快报,对于一些选手被安排进世纪缘大酒店包间陪酒这一恶劣事件,表示了愤怒和不满,同时,这两位选手还宣布将退出本次比赛,并表示将保留进一步追究相关方面责任的权利。



16日晚上,选手们等着被领进酒店包间

### 指导老师: 这场比赛已经变味了

“事情发展到现在,选手们何罪之有?他们还都是孩子,承受不起!”张赵凡女士昨晚对记者说,她们三人经过商量之后,已经决定从明天开始退出比赛,并且要通过快报呼吁社会,类似的比赛要保持严肃性。张赵凡女士说,王某某今年上高二,明年就要参加高考,“我们现在很愤怒,这是谁之过,为什么要让选手来承担?现在选手和家长都不知道怎么来面对?孩子们泣不成声,比赛变了味,一场选美比赛不应该是这样一种办法!”当场的两位选手也讲述了16日晚她们在酒店的经历。

### 选手王某某: 选手被客人夹在中间

“2号!”当时我们正在讨论等下怎么烧菜呢,突然听到大赛组委会的助理喊我,我就走过去,与其他好几个选手一起跟着她坐电梯进了一个房间!当时糊里糊涂

地也不知道是几楼,过一会,换成一个男的带我们。我问他什么事,他说到了就知道了。随后,我们被分别带到几个包间。”昨晚10时许,17岁的王某某坐在记者面前,回想起当晚的情形还有些惊恐。

“我进包间的时候,已经有三个选手坐在那儿了,客人共有五男两女,除我之外,其他几个选手都被夹在两个男的中间。不久,张总(大赛组委会副主席张蓓)也进来了,她自我介绍了一下,说这次来是推销门票的,我当时想找借口出来,但一时找不到,张总又在旁边,我身上直发抖。后来,有客人问这些小姐怎么都不喝酒,张总就对我们说,你们能喝就喝吧!后来我们都说还未成年,所以不能喝酒,不过还是有一个选手喝了一点酒。后来我借口要看厨艺大赛就溜出来了!不久其他选手也跟着一起出来了!大家都觉得很奇怪,我出来后躲藏在电梯门口哭,有人后来还跟张总吵了一架。”王某某说,现在不停有朋友打电话来问她,她都不知道如何跟朋友们解释。

### 选手李某: 张总说我们反应太大

“那天早上我们去环保厅学了很多环保的知识,还觉得很开心,没想到晚上差别这么大,特别矛盾!这样的事发生在我身边太不可思议了!晚上6点25分,我在外面接到王某某在包间里发来的短信后,让她不要喝酒自己小心,并且找借口出来。”哭肿了眼睛的李某昨晚仍心有余悸,她说一开始就看到有选手从包间跑出来后坐在一旁,神色很奇怪,让她心里直打鼓,后来收到王某某的短信才知道事情不对劲。

她告诉记者,当晚就有一位选手弃权离开南京。而当天晚上,张蓓到她们房间,还说她们几个的反应太大了,不应该这么过激!大家反问她如果是她女儿被这么带去陪酒,她又会怎么想,她就找各种理由推脱!

### 【主办方说】

## 酒店把她们骗进了包间

昨晚8时许,2006地球小姐世界大赛中国赛区组委会的执行主席刘诚和副主席张蓓来到快报与记者进行了沟通。“我们完全不知情,世纪缘酒店害了我们!”张蓓称他们是在完全不知情的情况下被“带入套子”的。

张蓓说,组委会是跟世纪缘酒店有协议,不过只是允许选手与客人合影,并且规定不准和客人有身体接触。至于选手被带入包间陪酒一事,是酒店利用这个协议做出了超出协议范围的事。张蓓提供了一份与世纪缘酒店签订的合作协议,其中一条写明:“甲方(组委会)可以根据乙方(酒店)需要安排华东区总决赛的佳丽在晚餐时间和乙方VIP客户合影留念……”

张蓓说,世纪缘当初和他们说好,选手们排队站在门口只是展示一下风采,用意是宣传绿色环保的大赛主题,根本不是给客人“点菜”。而且双方本来约定下午3点半让选手进入厨房准备“厨艺大比拼”的,但世纪缘方面一直以厨房人太多、油烟太大等理由拖延时间,不让选手进入厨房,直到晚上6点多才进入厨房。按照张蓓的说法,选手们做的菜可以给客人品尝,但不可能陪酒。

“我们从来不知道世纪缘制定了1500元/人的最低消费,而且选手是在被编的情况下进入包间的。”张蓓称,当时是世纪缘大酒店一位杜姓经理直接找到一些选手,说是“你们负责人让你们跟我走一趟!”她后来发现情况不对后,赶紧将选手们全部叫了出来,有些选手还是哭着走出包间的。刘诚则说,当天下午3点多,这位杜经理在大厅里就曾提出能否让选手们进入包间,他当时就严辞拒绝。他说,世纪缘大酒店相关人士曾以开玩笑的形式跟他讲“晚上让这些小姐陪客人吃饭生意肯定红火……”刘当场予以拒绝。

张蓓表示,这件事不排除有人在幕后操作,想把赛事搞垮,他们要根据影响情况追究世纪缘大酒店的法律责任。

### 【酒店说法】

## “地球小姐”是来炒菜的

世纪缘大酒店的负责人昨天再次向快报记者证实:“地球小姐”们确实是陪客人们进了世纪缘的包间,她们一开始是到酒店来为客人炒菜的,然后我们把她们炒的菜端给客人们吃的。

“结果,有些客人吃了‘地球小姐’们炒的菜后,就提出,这些小姐们大热天的在厨房炒菜太辛苦啦,能不能请她们到包间来坐一坐、歇一歇,所以我们

才请这些小姐进了客人的包间。”

他解释说:“这些地球小姐没有当场收客人的小费,但我们酒店一向向地球小姐华东区决赛的主办方提供了100次的标准间和豪华间住宿,根据我们双方的协议,‘地球小姐’们将在我们酒店参加一些与客人的互动活动,比如炒菜什么的,客人们为这些活动付的钱,将冲抵她们的住宿费用。”

### 【警方表态】

## 重点调查陪酒的内容

“我们也是从快报上看到了世纪缘酒店的这个事情!”南京玄武警方有关人士昨天告诉记者,他们看到快报的报道后,迅速前往酒店展开调查。

“‘地球小姐’究竟是怎么回事?她们怎么会到酒店去陪酒?陪酒的内容是什么?世纪缘酒店对此事的解释等,都是我们要调查的内容!”警方表示,一般情况来说,如果是酒

店的工作人员陪客人喝酒、聊天,不提供色情等服务的话,可能更像是酒店的促销手段。但对于酒店外来的年轻女性陪客人喝酒、聊天,究竟怎么定性,警方还须进行研究。但警方强调说,不管怎么说,酒店内都不得提供带有任何色情味道的服务,这是警方调查的重点。

快报记者 石成 田雪亭 陈刚 徐勇

## 申明

对于2006地球小姐世界大赛中国赛区华东区总决赛,组委会工作人员在世纪缘大酒店包间内,将参赛选手带入包间陪酒一事,我们对此事深感震惊和遗憾。在此郑重声明:该日本报记者,无意参与任何有损参赛选手利益的行为。

(注:为保护当事人权利,故将她们签名的后半部分隐去)

## “地球小姐摇身变成陪酒女郎”追踪

**P 停车场**  
丰富路石鼓路口

**营业时间**  
10:00~22:30

# 大洋百货 南京店

中山南路 石鼓路口(地铁新街口站1号15号出口)

顾客服务热线: 025-84738838

## 折扣飓风 Sale

改装 再度升级

凭VIP卡 折上再折

# 7折

女鞋大型特卖 星期六30元起

运动名牌每300现金送5000积分

购美白面膜4片(售价780元)  
+美白晚霜50ml(售价625元)

送美白精华10ml+美白爽肤水50ml  
+美白洁面乳30ml+美白眼霜5ml  
+身体防晒15ml

改装出清shopping一夏

1F女鞋 百丽/玛嘉丽/CH28折起, 男VIP卡再7折, BATA/天高露5折起, 男VIP卡再7折, 乔丹 6.5折, 骆驼3.7折, 男VIP卡再7折, 13142折起, 男VIP卡再7折, 乔丹/乔丹/乔丹, 部分男VIP卡再7折, 百思图/康威/安玛利/科林/妙曼/康威/康威/康威, 男VIP卡再7折, 特价除外, 女鞋3-4折, 男VIP卡再7折, 康威3-4折, 部分男VIP卡再7折, 男鞋3-4折, 男VIP卡再7折, 千百度/蓝妮6折, 部分男VIP卡再7折, 男鞋3-4折, 男VIP卡再7折, 男鞋5-6折, 男VIP卡再7折, 男鞋3折起, 男VIP卡再7折, 凉鞋男50-150元, 部分男VIP卡再7折, 凉鞋/凉鞋/凉鞋/凉鞋/凉鞋, 男VIP卡再7折, 凉鞋男3折, 男VIP卡再7折

2F女装 欧夏/欧夏/欧夏/欧夏/欧夏, 男VIP卡再7折, 凉鞋男3折, 男VIP卡再7折

3F男装 欧夏/欧夏/欧夏/欧夏/欧夏, 男VIP卡再7折, 凉鞋男3折, 男VIP卡再7折

4F童装 欧夏/欧夏/欧夏/欧夏/欧夏, 男VIP卡再7折, 凉鞋男3折, 男VIP卡再7折

5F体育用品 欧夏/欧夏/欧夏/欧夏/欧夏, 男VIP卡再7折, 凉鞋男3折, 男VIP卡再7折

6F男装 欧夏/欧夏/欧夏/欧夏/欧夏, 男VIP卡再7折, 凉鞋男3折, 男VIP卡再7折

7F男装 欧夏/欧夏/欧夏/欧夏/欧夏, 男VIP卡再7折, 凉鞋男3折, 男VIP卡再7折